

SCRISOARE DE INTENȚIE

Subsemnatul Dr. Dumitrescu Marcel sunt medic primar medicină de familie, titular al CMI Dr. Dumitrescu Marcel cu sediul în com. Costești, jud. Vâlcea, profesând în cadrul acestui cabinet de când am primit repartiția pentru el.

În cadrul Colegiului Județean al Medicilor Vâlcea m-am implicat în activitatea organizației profesionale, deținând mai multe funcții de conducere: secretar, vicepreședinte, membru în Adunarea generală națională a Colegiului Medicilor din România. Totodată am făcut parte din mai multe comisii organizate la nivelul Colegiului Județean al Medicilor Vâlcea (Comisia de avizări, Comisia de jurisdicție profesională, Comisia profesional-științifică) și am reprezentat Colegiul în raporturile cu Casa Județeană de Asigurări de Sănătate Vâlcea referitor la specialitatea medicină de familie.

Consider că experiența acumulată în toți acești ani în care am făcut parte din conducerea organizației profesionale județene a medicilor, din comisiile de specialitate organizate la nivelul acestuia, sau în care am asigurat reprezentarea Colegiului în relațiile cu alte instituții sau autorități publice, precum și fermitatea cu care, ori de câte ori am avut prilejul și față de orice instituții/autorități publice/persoane fizice sau juridice, am ajutat organizația profesională a medicilor și membrii săi, sunt elemente care îmi definesc buna credință, loialitatea și determinarea cu care mi-am exercitat funcțiile deținute și care mă motivează în a merge înainte în activitatea în cadrul CJM Vâlcea cu scopul de a susține în continuare membrii corpului profesional în activitatea pe care o desfășoară, de a apăra onoarea și demnitatea profesiei de medic, de a susține profesionalismul, etica și deontologia medicală în cadrul societății.

Corpul profesional traversează o perioadă dificilă, în care medicul este elementul de legătură/contact dintre cerințele justificate ale pacienților și deficiențele perpetue ale sistemului de sănătate (subfinanțare; ultrabirocratizare; lipsa unor programe informatice eficiente – vezi SIUI; etc.) și a unei legislații foarte stufoase, alambicate și incomplete.

Voi fi onorat dacă voi primi susținerea dumneavoastră la alegerile pentru organele de conducere ale CJM Vâlcea pentru mandatul care urmează.

Vă mulțumesc.

Cu stimă,

Dr. Dumitrescu Marcel

